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POROČILO DELU ŠOLE V PRVI POLOVICI ŠOLSKEGA LETA 2023/2024 

 

ORGANIZACIJA VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA DELA 
 

 

Delo je potekalo po sprejetem Letnem delovnem načrtu.  

 

Število učencev 

Šolo je ob začetku šolskega leta začelo obiskovati 259 učencev v 15 oddelkih, med šolskim letom se je 

prešolalo na drugo šolo pet učencev in obenem so se k nam všolali trije učenci. Trenutno število je 257 (lani 

264). 

 

Kadri 

S  porodniškega dopusta se je vrnila učiteljica za geografijo in zgodovino. Po 1. 1. 2024 pa je prišlo, zaradi 

sprememb v vodstvu zavoda, do določenih kadrovskih prerazporeditev znotraj zavoda. Od novembra dalje 

imamo organizatorko šolske prehrane (v deležu; iz OŠ Vojnik). Sprememba pa je nastala tudi pri vodenju 

vrtca.  

 

OBSEG IN VSEBINA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA 

 

Izvedli smo vse planirane dneve dejavnosti. V sodelovanju s starši smo izpeljali novoletni bazar. Postavili smo  

likovno razstavo v Splošni bolnišnici Celje ter novoletno razstavo v Termah Dobrna ter izvedli proslavo ob 

dnevu samostojnosti in enotnosti idr. V februarju pa smo uspešno izpeljali krajevno proslavo ob slovenskem 

kulturnem prazniku. 

Sodelujemo v vseh načrtovanih projektih. Vsi strokovni delavci (vrtec, šola) smo se prijavili v projekt 

»Digitrajni učitelj«. Določena izobraževanja so že realizirana. 

 

Učni uspeh 

Ob zaključku I. ocenjevalnega obdobja smo na redovalni konferenci pregledali učni uspeh. Učni uspeh je bil 

95,48 %. Z učnim uspehom v I. polletju – na predmetni stopnji - nismo zadovoljni, kjer je učni uspeh 91,82 

%; na razredni pa je 99,13 %. Največkrat učitelji izpostavljajo neredno/kampanjsko delo (učenje in opravljanje 

domačih nalog).  

 

Vzgojno delovanje 

Manjše spore med učenci rešujemo sproti. Zelo velik poudarek dajemo vzgojni problematiki na razrednih urah. 

Izvajamo mladinske delavnice v 8. in 9. razredu. V 7. razredu izvajamo v treh skupinah delavnice za izboljšanje 

medsebojnih odnosov. V II. polletju bomo imeli na predmetni stopnji delavnice, ki jih bo izvajalo Društvo za 

nenasilno komunikacijo. Večje vzgojne težave rešujemo razredniki, svetovalna služba in vodstvo šole v 

sodelovanju s starši. Do 13. 2. 2024 smo izrekli dvanajst vzgojni ukrepov in pet vzgojnih opominov. Kršitve 

šolskega reda: fizično in verbalno nasilje ter neopravičeno izostajanje od pouka.  
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Tekmovanja v znanju 

Učencem smo omogočili, da so se udeležili tekmovanj. Sistemi tekmovanj so se pri nekaterih tekmovanjih 

spremenili, zato je v primerjavi s prejšnjimi leti manj bronastih priznanj in posledično tudi nadaljnjih uvrstitev. 

Zaenkrat (še) nimamo doseženih srebrnih/zlatih priznanj, saj se nekatera tekmovanja še niso zaključila.  

 

Sodelovanje s starši 

Izvedli smo planirane roditeljske sestanke in skupne govorilne ure. Vsak razred je imel vsaj dva RS. Na seji 

bo podana udeležba na 2. roditeljskem sestanku. Na 2. roditeljskem sestanku je bila skupna tema »Uporaba 

zaslonov«, s katero smo želeli opozoriti na številne posledice, ki se odražajo tudi pri učno-vzgojnem delu v 

šoli.  Želimo pa si večji obisk na govorilnih urah. 

 

 

Predlog sklepa: Svet staršev se je seznanil s poročilom v. d. ravnateljice.  

 

Poročilo pripravila v. d. ravnateljice:  

dr. Irena Delčnjak Smrečnik, prof.  

 

 


